

Cherry GmbH

Company name: Cherry GmbH

Company addres: Cherrystraße, 91275 Auerbach/Opf. GERMANY

DATE: Dec 3, 2018

To whom it may concern:

We the undersigned, hereby authorize Audix Technology (Shenzhen) Co., Ltd. No. 6, Ke Feng Rd., 52 Block, Shenzhen Science & Industrial Park, Nantou, Shenzhen, Guangdong, China to act on our behalf in all manners relating to application for equipment authorization, including signing of all documents relating to these matters. Any and all acts carried out by Audix Technology (Shenzhen) Co., Ltd. No. 6, Ke Feng Rd., 52 Block, Shenzhen Science & Industrial Park, Nantou, Shenzhen, Guangdong, China on our behalf shall have the same affect as acts of our own.

This authorization is valid for FCC ID: GDDRG50 until further written notice from Cherry GmbH.

Sincerely, Mange Market Cherry GmbH

Cherry GmbH

DE-91275 Averbach/Opf.

Contact person: Juergen Meier

Title:

Company name: Cherry GmbH